



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 23.10.2023 12:44
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Относно отговорите по тълкувателно дело № 1/2023 ОСТК на ВКС**

Дата: 23.10.2023 08:06

Медия: [Lex.bg](#)

Публикацията е въз основа на становището на секция "Гражданскоправни науки" към Института за държавата и правото при БАН, представено по тълкувателно дело № 1/2023 ОСТК на ВКС, чиято основа е изготвена от автора. Въпросите, предмет на тълкувателно дело № 1/2023 г. на ОСТК на ВКС, са със следното съдържание: "Компетентен ли е арбитражният съд при прехвърляне на вземане да разглежда и решава спорове..."

Заглавие: **При засилен интерес се проведе студентската научна сесия**

Дата: 23.10.2023 10:22

Медия: [Gabrovo News](#)

При засилен интерес се проведе студентската научна сесия'2023 г. За поредна година студенти от Технически университет – Габрово имаха възможност да представят своите разработки с практическа насоченост и да дискутират актуални теми в областта техниката, технологиите, социалните явления и икономическите предизвикателства. На 20 октомври бяха представени общо 92 доклада в три основни секции: "Елект..."

Заглавие: **В София се проведе третото регионално събитие по проект "Знания за Натура 2000"**

Дата: 23.10.2023 07:10

Медия: [Труд](#)

На 18 октомври 2023 г. в гр. София се проведе третото регионално събитие по проект "Знания за Натура 2000" за област София-град. Актуалната тема "ПОВИШАВАНЕ НА ИНФОРМИРАНОСТТА И ИЗГРАЖДАНЕ НА КАПАЦИТЕТ ЗА УЧАСТИЕ НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ В ПРОЦЕСА НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПЛАНОВЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА НАТУРА 2000" привлече 27 души от цялата област, представители на: СО - Район "Красно село", РИОСВ, Дирекция ...

Заглавие: **Българо-корейско събитие с интензивни бизнес срещи и конкретни резултати**

Дата: 23.10.2023 12:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Подписаха се 7 меморандума за разбирателство между компании от България и Южна Корея Над 80 българо-корейски бизнес срещи се проведеха миналата седмица в БТПП, организирани от Българската търговско-промишлена палата и Корейската национална агенция за насърчаване на индустрията на информационните технологии. Делегацията от Южна Корея, състояща се от 15 компании, включваше стартър организации с ра...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
17)

Заглавие: **ИПИ: 16 икономически центъра концентрират над 80% от стопанската активност в България**

Дата: 22.10.2023 16:31

Медия: [3e-news](#)

Концентрацията на икономическа активност в България представя изданието на ИПИ "Икономическите центрове в България – 2023". Изводите на изследователите от ИПИ са на базата на показателите за предприятията, данните за пазара на труда и стопанските взаимовръзки между отделните общини формира широки икономически центрове, които не се ограничават до административно-териториалното деление в страната. И...

Заглавие: **Катар измества Русия като доставчик на газ за Европа**

Дата: 22.10.2023 09:02

Медия: [Днес News](#)

Неуспешният опит на Русия да "замрази" Европа, за да я принуди да се откаже от подкрепата за Украйна, трайно лиши "Газпром" от най-големия му пазар за години напред. Катар сключи две крупни и дългосрочни сделки за доставки на газ в страните от ЕС, които ще заместят около 15% от довоения импорт от Русия. QatarEnergy се договори с Shell за доставката в Нидерландия на втечен газ за 27 години. Минал...

Заглавие: **Най-развитият икономически център: "София – Перник – Ботевград"**

Дата: 22.10.2023 11:34

Медия: [Kmeta.bg](#)

"София – Перник – Ботевград" е центърът с най-високо равнище на икономическо развитие в страната. Двигатели на икономиката в столичния град са търговията, ИКТ и други услуги, а в периферните общини – индустрията, транспортът и логистиката. Чуждестранните инвестиции са високи, а предприятията отчитат значителни приходи от износ. Пазарът на труда се характеризира с ниска безработица, висока заето...

Заглавие: **Любомир Дацов: Ако конфликтът в Газа се задълбочи, Европа ще трябва да разчита на Русия за горива**

Дата: 22.10.2023 13:36

Медия: [Скандално](#)

Ако конфликтът в Ивицата Газа се задълбочи, Европа ще трябва да разчита на Русия за горива. Това каза в ефира на Нова ТВ финансистът Любомир Дацов. Той припомни ескалацията в Близкоизточния регион през 70-те години на миналия век, когато арабският свят наложи бойкот на доставките на петрол за Стария континент. По думите му рискът петролната криза да се повтори нараства неимоверно много заради безк...

Заглавие: **Как се справят германските компании с риска от Китай?**

Дата: 22.10.2023 12:16

Медия: [Инвестор.БГ](#)

През юли правителството на Олаф Шолц задейства стратегия за намаляване на риска в икономическите отношения между Германия и Китай. Томас Нюрнбергер се подготвя за по-тежки времена. През последните седем години 55-годишният бизнесмен управлява китайското подразделение на производителя на вентилатори и двигатели ebm-papst и бизнесът се е развивал добре, пише Ройтерс. Но заради назряващото напрежение м...

Заглавие: **Израелският шекек се обезценява. Не само заради войната.**

Дата: 20.10.2023 23:01

Медия: [Факти](#)

За Израел силната национална валута е важна, тъй като страната е бедна на суровини. Почти пет процента само за няколко дни - с толкова се обезцени израелският шекек след терористичното нападение на Хамас срещу Израел. Това е най-ниската му стойност спрямо щатския долар от началото на 2016 година насам. Но не е само войната - има и други фактори за поевтиняването на израелската валута, пише германска...

Заглавие: **Куриерите бягат масово от България за 6 бона заплата, подаръци от Черен петък чак след Нова**

година

Дата: 22.10.2023 19:34

Медия: [О Новини](#)

Ако искате да нямате семейни проблеми е добре да вземете подаръците си при първа възможност. Очаква се бум на поръчки по време на Черен петък, който приближава. Куриерските фирми не крият, че ще има огромен проблем с навременните доставки. В най-оптимистичната прогноза подаръците ще дойдат за Коледа, но нищо чудно и да останете без такива за празниците. Търговците се надпреварват да правят промоции...

Заглавие: Сърбия замразява цената на газа до май догодина

Дата: 22.10.2023 23:55

Медия: [Informiran.net](#)

Цената на газа за потребителите в Сърбия ще бъде замразена до май 2024 година на нивото, което ще важи от 1 ноември тази година, съобщава днес белградският вестник "Данас". При резки промени на пазара правителството ще покрие разликата за производителите и вносителите от националния бюджет. Това е предвидено в Наредбата за временна мярка за ограничаване на цената на газа и компенсирание на разликата...

Заглавие: Българинът, който с четири висши образования стана фермер: Това, че един овчар е кротък и смирен, не означава, че е прост човек

Дата: 22.10.2023 17:54

Медия: [Бургас 24](#)

Цветомир Христов е фермер с четири висши образования и казва, че работата с животни не е за неграмотни и глупави хора. Както може сам да си напише европроект, така може и да си издои овцете. И продължава да се учи. "По образование съм магистър зооинженер, имам магистратура по бизнес администрация и изработване на проекти по еврофондове. Бакалавър съм по икономика, маркетинг и управление в туризма. ...

Заглавие: Фед обмисля следващия си ход

Дата: 23.10.2023 08:51

Медия: [Инфосток](#)

Президентът на Федералната резервна банка на Далас Лори Логан каза, че последните данни и по-високите разходи за заеми на пазара на облигации дават на централната банка пространство да обмисли следващия си ход на паричната политика, пише "Ройтерс". "Имаме известно време, преди да се наложи да решим дали да повишим лихвените проценти отново или да ги задържим стабилни", каза Логан на среща на специ...

Заглавие: Косовско-българската търговска камара представи пред своите членове и гости посланика на Република Косово в Република България

Дата: 23.10.2023 11:09

Медия: [19 минути](#)

На 20 октомври в Централния военен клуб - София беше официалното представяне на Н. Пр. г-н Хаджи Байрактари пред членовете на Косовско-българската търговска камара. Съгласно устава на Камарата той по право стана и неин почетен председател. В словото си към присъстващите членове и гости на събитието, Н. Пр. г-н Байрактари сподели: "Щастлив съм, че съм част от тази организация. Ще работя в посока да...

Заглавие: Посланикът на Косово стана почетен председател на Косовско-българската търговска камара

Дата: 23.10.2023 10:42

Медия: [24 Часа](#)

Нов член е косовската компания Hotech Balkans - един от лидерите на пазара за специализиран хотелиерски софтуер. Посланикът на Косово в София Хаджи Байрактари бе официално представен пред членовете на Косовско-българската търговска камара. Съгласно устава на камарата той по право стана и неин почетен председател. В словото си към присъстващите членове и гости на събитието Хаджи Байрактари заяви: "Щ...

Заглавие: САГАТА "ЛУКОЙЛ": Властта обещава 2 лева за литър гориво за ЧНГ

Дата: 23.10.2023 11:51

Медия: [Телеграф](#)

Сагата с отнемането на дерогацията на рафинерията на Лукойл в Бургас се пренесе в сградата на Народното събрание. Месец, след като парламента прие дерогацията да действа още година, от ГЕРБ обявиха, че ще внесат предложение това да се случи незабавно. Идеята взриви обществения мир и веднага се появиха опасения, че цените на горивата ще скочат до небето. Депутатът Делян Добрев обаче побърза да усп...

Заглавие: **"Лукойл" е обещал 1.5 млрд. лв. на Денков за запазване на дерогацията**

Дата: 23.10.2023 11:35

Медия: [Kmeta.bg](#)

Руската компания "Лукойл" е обещала на премиера акад. Николай Денков, че ще плати на държавата общо 1.5 млрд. лв. данъци, като срещу това иска да бъде запазена дерогацията за използване на руски нефт. Това стана ясно от брифинг на съпредседателя на ДПС Делян Пеевски след извънредна среща на управляващите партии и представители на кабинета днес, която беше иницирана от ГЕРБ през уикенда. Двете пар...

Заглавие: **\$250 млрд. годишно би донесъл глобален минимален данък за милиардерите**

Дата: 23.10.2023 11:33

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Правителствата могат да открият нов фронт в международните мерки срещу укриването на налози с глобален минимален данък за милиардерите, който може да донесе 250 млрд. долара годишно. Това се посочва в проучване на данъчната обсерватория на ЕС. КЛЮЧОВИ ФАКТИ Ато тази сума бъде взета под формата на данъци, тя ще се равнява на едва 2 на сто от приблизително 13 трилиона долара, които притежават 2700 ...

Заглавие: **Пеевски с първи думи след срещата за "Лукойл" и дерогацията ВИДЕО**

Дата: 23.10.2023 11:31

Медия: [Разкрития](#)

Ще приберем над 500 млн. данъци от "Лукойл", съобщи съпредседателят на ДПСОт "Лукойл" както не искаха да си плащат данъците, така след предложението на ГЕРБ и ДПС до седмица да отпадне дерогацията, от рафинерията вчера са казали на премиера, че ще си платят над 500 млн. лева данъци, които се опитаха да скрият от българските граждани. Това каза съпредседателят на ДПС Делян Пеевски след срещата в па...

Заглавие: **Предлагат нов глобален данък за милиардерите**

Дата: 23.10.2023 11:24

Медия: [Actualno.com](#)

Правителствата по света да отворят нов фронт в международното ограничаване на и, като наложат глобален минимален данък върху милиардерите, който може да събере 250 милиарда долара годишно. За това настоя Данъчната обсерватория на ЕС, цитирана от Ройтерс. Според основата през юни 2021 г. нова изследователска лаборатория, която да подпомага ЕС в борбата срещу данъчните злоупотреби, ако бъде наложен ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 13)**

Заглавие: **27 фирми от региона си търсиха служители на кариерен форум, стотици проявиха интерес**

Дата: 22.10.2023 12:01

Медия: [Вестник Борба](#)

Младите хора в страната, които нито учат, нито работят, са близо 145 000 При изключителен интерес от страна на млади и на средна възраст хора, във Велико Търново се проведе кариерният форум "Да работиш (е) яко!", организиран от Агенцията по заетостта. За откриването му дойдоха изпълнителният директор на Агенцията Смилен Вълв и министърът на труда и социалната политика Иванка Шалапатова. Кариерния...

Заглавие: **Неизбежното бъдеще за компаниите: Партньорства с инфлуенсъри**

Дата: 22.10.2023 13:00

Медия: [Economic](#)

Ерата на инфлуенсър маркетинга е тук и всеки, които не се приспособи, ще изостане. Да бъдеш инфлуенсър се превръща в голям бизнес и компаниите го забелязват. Традиционно брандовете си сътрудничат с влиятелни лица за еднократно спонсорирано позициониране на продукти. Но все повече те интегрират тези инфлуенсъри в своите основни маркетингови стратегии и екипи. В някои случаи те дори обучават собствени...

Заглавие: **Германия към украинските бежанци: Крайно време е да започнете да работите**

Дата: 22.10.2023 00:33

Медия: [Informiran.net](#)

Крайно време е украинските бежанци да започнат работа в Германия, дори и да не е точно онази, която биха желали. Това разбиране си пробива път в германската политика, след като се видя, че сегашната стратегия не работи. "Сваляме езиковата бариера по-ниско, време е да започнете работа" – това изказване на германския министър на труда Хубертус Хайл бе адресирано към бежанците от Украйна, и по-точно ...

Заглавие: **Великобритания се кани да ни прати 130 пандизчии**

Дата: 22.10.2023 18:14

Медия: [Нова Добруджанска Трибуна](#)

Великобритания обяви, че ще депортира предсрочно десетки осъдени чужденци, за да освободи място в препълнените си затвори. Страната търси възможност да прехвърли част от лишените от свобода на Острова да изтърпят присъдите си в други държави. По информация на българския посланик в Лондон Марин Райков в различни затвори в Обединеното кралство в момента има около 130 наши сънародници, като не всички...

Заглавие: **Нов живот за 25 000 миньори. Министър с предложение**

Дата: 22.10.2023 22:16

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Минималната заплата е увеличена само 35 евро, каза Шалапатова. Оферта към 25 000 миньори отправи социалният министър Иванка Шалапатова. Тя коментира и протестите миньори и енергетици, които работят във въглищните централи. "Няма основания за страх. Целият екип на министерството разработи цялостна програма за всички тези 25 000 хора, които ще бъдат повлияни. Стартираме до края на годината със средств...

Заглавие: **Започваме анализ на пенсионната система, ще е готов до средата на 2024 г., каза министър Иванка Шалапатова**

Дата: 22.10.2023 21:15

Медия: [Нова Добруджанска Трибуна](#)

Започваме цялостен процес на анализ на всички изкривявания на пенсионната система на България, каза министърът на труда и социалната политика Иванка Шалапатова в предаването "Защо, г-н министър?" по bTV. Тя добави, че анализът ще се прави с експертна помощ от ЕК. По думите ѝ анализът ще бъде готов до средата на 2024 г. и въз основа на него "ще начертаем нови мерки за една адекватна пенсионна систе...

Заглавие: **Събитие за млади предприемачи сложи началото на по-активно развитие на предприемаческата среда в Смолян**

Дата: 22.10.2023 17:22

Медия: [Смолян Прес](#)

Със събитие за млади предприемачи беше даден старта на подкрепяща среда, в която младите хора да учат най-важните стъпки за реализирането на своите идеи. Пред препълнената зала "Арексим", лекторите на събитието, предприемачи с успешен опит и бизнеси в страната и на международната сцена, сред които компании от ТОП 30 IT компании в България, компания, световен лидер в производството на сателитни тех...

Заглавие: **Нови правила за работата от вкъщи**

Дата: 22.10.2023 15:38

Медия: [Зарата](#)

Промени в Кодекса на труда създават нови правила при работата от вкъщи. Георги Първанов работи в голяма международна компания. Той отговаря за екип от над 100 души, голяма част от които се възползват от дистанционната работа. Като работодател признава, че контролът върху работещите от вкъщи е труден, затова има нужда от промени, съобщи Bulgaria ON AIR. "Трябва да разберат нашите зрители, че няма ...

Заглавие: **Социалното министерство готви анализ на изкривяванията в пенсионната система**

Дата: 22.10.2023 20:45

Медия: [Дневник](#)

Кой ще стане кмет? Следете резултатите през целия ден на изборите с бюлетина "Дневник Експрес" Министерството на труда и социалната политика подготвя анализ на изкривяванията в пенсионната система, за да може в бъдещ период да се коригират недостатъците ѝ. Това се разбра от думите на социалния министър Иванка Шалапатова пред Би Ти Ви. Тя съобщи това в отговор на въпрос за това дали подкрепя тезата...

Заглавие: **Два варианта за осигуровките на богатите - 3700 или 4000 лв.**

Дата: 23.10.2023 11:20

Медия: [Флагман.бг](#)

Над 635 млн. лева повече ще са приходите от вдигането на максималния осигурителен доход с 600 лева По два варианта работи правителството за вдигането на максималния осигурителен доход - 3700 или 4000 лева. Това съобщава "24 часа". В момента максималният осигурителен доход е 3400 лева и се определя автоматично от държавата. Над тази сума в момента получават между 270 000 и 290 000 души. Вдигането н...

Заглавие: **Шалапатова: Готови сме да посрещнем бежанска вълна от Израел**

Дата: 23.10.2023 11:20

Медия: [Пловдивски новини](#)

Може да се говори, че човечеството е на пропадта тогава, когато невинни деца губят живота си. България е в пълна готовност, ако има бежански поток от Израел, да предостави всички форми на закрила за непълнолетни и малолетни деца от Израел. В това увери социалният министър Иванка Шалапатова пред БиТиВи. Все още няма данни за мигрантска вълна от Израел. Шалапатова добави, че всички зони за закрила ...

Заглавие: **Тази седмица тристранката ще обсъди повишаване линията на бедност**

Дата: 23.10.2023 09:25

Медия: [Econ](#)

Националният съвет за тристранно сътрудничество ще обсъди на 25 октомври, сряда, проектопостановление на Министерския съвет линията на бедност за 2024 година да е 526 лева Националният съвет за тристранно сътрудничество ще обсъди на 25 октомври, сряда, проектопостановление на Министерския съвет линията на бедност за 2024 година да е 526 лева. Предложеният от правителството размер е с 22 лева по-ви...

Заглавие: **Обсъждат повишение на линията на бедност**

Дата: 22.10.2023 12:02

Медия: [Pariteni](#)

Тя се определя ежегодно и от нея зависят социалните помощи и парите на хората с уврежданияНационалният съвет за тристранно сътрудничество ще обсъди на 25 октомври, сряда, проектопостановление на Министерския съвет линията на бедност за 2024 година да е 526 лева. Предложеният от правителството размер е с 22 лева по-висок от сегашния. При обсъжданията по темата до момента няма постигнато единодушие ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **МАРШ ВКЪЩИ! Великобритания ни връща 130 пандизчии! (ВИДЕО)**

Дата: 22.10.2023 10:17

Медия: [Телеграф](#)

Великобритания обяви, че ще депортира предсрочно десетки осъдени чужденци, за да освободи място в препълнените си затвори, включително и българи. Страната търси възможност да прехвърли част от лишените от свобода на Острова да изтърпят присъдите си в други държави, информира NOVA. "Ще премахнем чуждестранни нарушители, които не трябва да бъдат в Обединеното кралство, заемайки място в нашите затво...

Заглавие: **Арабската среща за Газа настоя за независима палестинска държава**

Дата: 22.10.2023 08:09

Медия: **WOW Media**

Ръководителят на ООН Антонио Гутериш призовава в събота за "хуманитарно прекратяване на огъня" във войната между Израел и терористичната група Хамас, изисквайки "действия за прекратяване на този ужасен кошмар". Обръщайки се към "Среща на върха за мир" в Кайро, докато конфликтът бушува трета седмица, Гутериш каза, че палестинският анклав от 2,4 милиона души преживява "хуманитарна катастрофа", с хил...

Заглавие: **Проблемите с електронните рецепти - говорят фармацевтите - 23.10.2023**

Дата: 22.10.2023 19:31

Медия: **БНТ Предавания**

Докога ще продължат проблемите с електронните рецепти и какви затруднения срещат пациенти, лекари и аптекари? Гост в студиото - Димитър Маринов, председател на Българския фармацевтичен съюз За атаката на "Хамас", хуманитарната помощ за Газа и решението на Израел за сухопътна операция - говори Румяна Бъчварова, бивш посланик на България в Израел Ще бъде ли отнета дерогацията на "Лукойл"? За срокове...

Заглавие: **Къщата в Барселона купена с европари от Банка**

Дата: 22.10.2023 19:01

Медия: **МИГNews**

Дъщерна фирма на "Тера Тур Сервиз" ЕООД е спечелила и усвоила европроекти в България за 3,18 милиона евроФирмата на Валентин Златев "Тера Тур Сервиз" е дала парите за къщата в Барселона където през 2013 г. се настанява манекенката Борислава Йовчева с дъщеря си. Тя е в сърцето на корупционния скандал #Барселонагейт, тъй като има съмнения, че детето на Йовчева е от тогавашния премиер Бойко Борисов. ...

Заглавие: **Имиграцията измести климата на изборите в Швейцария, страната зави още надясно**

Дата: 22.10.2023 21:38

Медия: **Дневник**

Кой ще стане кмет? Следете резултатите през целия ден на изборите с бюлетина "Дневник Експрес" Избирателите в Швейцария изглежда изместват още вдясно политическите си предпочитания, показват първите резултати от националните парламентарни избори в неделя. Опасенията от имиграцията надделяха над страховете за изменението на климата и топенето на ледниците, въпреки че е малко вероятно гласуването да...

Заглавие: **Жилищата в САЩ са най-недостъпни от 1984 г. насам**

Дата: 23.10.2023 10:50

Медия: **Profit**

Лихвите по ипотечните кредити в САЩ се доближават до 8%. Цените се покачват през последните три месеца. А през септември на пазара са се появили по-малко жилища от всеки друг септември, откакто се води статистика, което води до 13-годишно дъно на продажбите на жилища в страната, посочва в свой анализ CNBC и добавя: "Неприятна новина за купувачите на жилища е, че нищо от това не се очаква да се про...

Заглавие: **Инфлацията у нас се е свила наполовина, но цените продължават да растат**

Дата: 23.10.2023 11:51

Медия: **Moitepari.bg**

За една година инфлацията в България се е свила наполовина, но цените за потребителите продължават да

растат. Поскъпването е най-значително при храните и горивата. На прага на студения сезон започват да тежат и разходите за отопление. Националната статистика измери инфлация от 6,3 на сто за последния месец. Най-ниската от две години насам. Тенденцията се потвърждава и от сравнението за последната г...

Заглавие: **В момента няма смисъл да се прекрати дерогацията**

Дата: 23.10.2023 11:49

Медия: [Хасково нет](#)

В момента няма смисъл да се прекрати дерогацията, защото това може да доведе до стрес на пазара. Това каза Кирил Петков, съпредседател на парламентарната група "Продължаваме промяната – Демократична България" (ПП-ДБ) пред журналисти. Коментарът си той направи след среща между представители на парламентарните групи на ГЕРБ-СДС, ПП-ДБ и ДПС в Народното събрание във връзка с предложението на ГЕРБ за ...

Заглавие: **ГЕРБ-СДС се отказаха от незабавното прекратяване на дерогацията**

Дата: 23.10.2023 11:43

Медия: [Dnes.bg](#)

Това ще стане, ако "Лукойл" не внесе задълженията си ГЕРБ-СДС няма да внесе предложение за незабавно прекратяване на дерогацията за внос на руски петрол, ако "Лукойл" издължи незабавно близо 500 млн. лв. неплатени данъци. Това стана ясно след близо два часа преговори между партиите, подкрепящи правителството, съобщава БНР. От компанията "Лукойл" трябва да внесат още един милиард лева от дължимата ...

Заглавие: **УБИЙСТВЕН КОМЕНТАР: Правителството в отбора на "Лукойл" ли е, та след заплахи реши да спазва закона?**

Дата: 23.10.2023 11:35

Медия: [ПИК](#)

Правителството е защитавало интересите на "Лукойл" и е в отбора на компанията. А след заплахи са решили да спазват закона. Това заяви журналистът и политически анализатор Ивелин Николов след днешната лидерска среща в парламента заради дерогацията на петролната компания. "От пресконференцията на управляващото мнозинство в парламента аз разбирам, че правителството, което крепят с гласовете си, всъщност ...

Заглавие: **Милен Любенов по Дарик: Един политик иска да излезе от "Магнитски", а други не искат да влизат**

Дата: 23.10.2023 11:32

Медия: [Дарик](#)

"И държавата, и управляващата коалиция оказват сериозен натиск върху рафинерията и руските енергийни интереси", каза Добромир Живков "Най-важното, което разбрахме от премиера, е, че благодарение на това, което направихме с г-н Борисов, двете партии ГЕРБ и ДПС да кажем, че дерогацията приключва след една седмица, "Лукойл", както не искаха да си плащат данъците, са заявили вчера пред шефа на кабинета...

Заглавие: **Кои са най-големите предимства на брендирането на автомобил?**

Дата: 23.10.2023 12:07

Медия: [Смарт нюз](#)

В днешния забързан свят изпъкването е по-важно от всякога, особено по отношение на автомобилите ни. Брендирането на автомобили, особено с фолио, се превърна в популярна тенденция както сред автомобилните ентузиаста, така и сред бизнеса. Но какво точно представлява брендирането на автомобили и защо то набира популярност? Нека да навлезем в света на брендирането с фолио с помощта на информацията от ед...

Заглавие: **"Грийнпийс"-България: Въглищната империя на "Ковачки" е ошетила България с близо 24 млн. лв.**

Дата: 23.10.2023 11:52

Медия: [Дебати](#)

Фирми от Въглищната империя на "Ковачки" са ошетили държавния бюджет с близо 24 млн. лева. Това са неплатени задължения за данъци и осигуровки, които държавата няма да си събере, защото срокът за това вече е изтекъл към началото на октомври 2023 г. Прави впечатление, че сумата на неплатените задължения с изтекла

давност нараства значително за последните три години – към края на 2020 г. те бяха 10 ...

Заглавие: **Британското разузнаване: Руското правителство ще трябва да взима "сложни решения", за да намери пари за война**

Дата: 23.10.2023 11:49

Медия: **Фокус**

Британското разузнаване анализира какво влияние би имало върху руската икономика по-нататъшното увеличаване на военните разходи в Русия - през 2024 г. разходите за отбрана на Руската федерация ще възлизат на около 6% от БВП, пише "Украинская правда". Руските държавни разходи, както отбелязват британски анализатори, все повече се фокусират върху разходите, свързани с войната срещу Украйна. Предложен...